

## Consultas Realizadas

# Licitación 427316 - CONSTRUCCION DE TINGLADOS - OBRAS FONACIDE

### Consulta 1 - Experiencia especifica en obra

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2023
Que posibilidades tienen de ampliar hasta 2015 la experiencia a presentar ?. Daría mayor participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2023
Favor ajustarse al PBC		

### Consulta 2 - Experiencia Especifica

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2023
La experiencia específica en que se solicita contratos en la construcción de tinglados, comedores y sanitarios, sirven contratos con el sector privado, cierto? No es que se limitan a trabajos realizados solo en el sector público?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2023
Si en sector privado o público		